Zadanie: 
Gala s.r.o., mala nasledujúce A a P v SK
Peniaze v pokladnici 25.000, peniaze na BU 150.000, materiál na sklade 80.000, ZI 200.000 závúzky voči dodávateľom 40.000, a KBU 15.000

Zostavte začiatočnú súvahu účet 701, pootvárajte jednotlivé účty A a P

Pridajte na strany účtov 211 D 20.000, 221 D 15.000, 112 D 50.000, 321 MD 20.000, MD 231 15.000

Pridajte účet 501 MD 50.000, 642 D 60.000, 311 MD 60.000

Uzatvoriť jednotlivé účty A a P, nákladov, výnosov a ich KZ previesť na príslušné uzávierkové účty 710,702...
Aktíva


                 Súvaha ku dňu ..................................


Pasíva

	Pokladnica 211                                            25.000,-

Materiál na sklade 112                               80.000,-

BU 221                                                         150.000,-
	Krátkodobý bank. úver 231                      15.000,-

Dodávatelia 321                                           40.000,-

Základné imanie 411                                 270.000,-



	∑                                                                255.000,-
	∑                                                                255.000,-


Začiatočný účet súvahový 701 

	Krátkodobý bank. úver 231                      15.000,-

Dodávatelia 321                                           40.000,-

Základné imanie 411                                 270.000,-


	Pokladnica 211                                            25.000,-

Materiál na sklade 112                               80.000,-

BU 221                                                         150.000,-

	∑                                                                255.000,-
	∑                                                                255.000,-


AKTIVA

MD
          pokladnica 211

D

MD
odberatelia 311


D
	ZS               25.000,-

	1.       20.000,-
	
	1.               60.000,-
	

	
	KZ               5.000,-           
	
	
	KZ                 60.000,-


MD
          bank. účet 221

D

MD
mat. na sklade 112

D

	ZS                150.000,-


	1.          15.000,-
	
	ZS                      80.000,-
	1. 50.000,-

	
	KZ              135.000,-
	
	
	KZ                 30.000,-


PASÍVA

MD
         
  321    

D

 
MD


231

D

	1.       20.000,-

	ZS               40.000,-
	
	1.            15.000,-
	ZS               15.000,-

	KZ               20.000,-
	
	
	KZ                                0,-   
	


MD
          ZI 411         

D

MD
                  501

D
	
	ZS                200.000,-
	
	1.              50.000,-
	

	KZ             200.000,-
	
	
	
	KZ              50.000,-


MD

642


D

	
	1.         60.000,-
	
	

	KZ              60.000,-
	
	


Aktíva




702 KUS





Pasíva

	211                                                          5.000,-
311                                                         60.000,-

221                                                      135.000,-

112                                                        30.000,-
	321                                                    20.000,-
411                                                  200.000,-

ZISK       710                                      10.000,-


	∑                                                                230.000,-
	∑                                                                230.000,-


MD




710 UZaS





D

	Spotreba materiálu 501                          50.000,-

Zisk                                                               10.000,-   
	Tržby z predaja materiálu 642                   60.000,-

	∑                                                                    60.000,-
	∑                                                                      60.000,-


VH z BČ:

VH z HČ + VH z FČ

VH z HČ = Vý z HČ 60.000 – Ná z HČ 50.000 = 10.000,-

VH z FČ =  Vý z FČ           0 – Ná z FČ         0  = 0

VH z HČ = 10.000,- Zisk

